



事，是传奇，也是对一段沧桑历史的见证。他俩的一生，都在“为了更好的中国而奋斗”，孙中山去世后，宋庆龄坚持着丈夫的遗志，处处为中国和中国的孩子们着想。

餐厅里，摆放了各国友人送给宋庆龄的珍贵礼物。除此之外，在餐厅的一角，还有宋庆龄亲自布置的一方小天地——这里摆放着来自她的母校、美国威斯里安女子学院的纪念银盘。

宋庆龄说过：“我最大的乐趣，就是阅读可以找到的各种杂志和书籍。”所以，上海故居的书房里藏书数千册，涉及文学、政治、法律等多个领域。

卧室内至今摆放着一整套中西合璧的藤木家具——父母送的结婚礼物。宋庆龄特别珍爱，自结婚以后便一直使用，用了半个多世纪。

在办公室的书桌上，宋庆龄写过信，起草过发言稿，批复过重要的国务文件。闲暇时光，她习惯弹奏钢琴，放松一下。

二楼的楼梯口处，你会看到一张具有特殊意义的照片：



宋庆龄故居内部。

1951年，北京，宋庆龄出席“巩固国际和平”斯大林国际奖金的授奖仪式。她在获奖致辞时提到，这个奖不是给她个人的，是对她所代表的中国的肯定。尔后，她将10万卢布之巨的奖金全额捐出，建造了中国福利会国际和平妇幼保健院，即新中国第一家综合性的妇幼保健院。

主楼的一侧，有一个大大的鸽棚。宋庆龄喜欢鸽子，因为它们是和的象征。她有时还会把鸽子作为国礼，赠送给外宾和朋友。

每年的复活节和儿童节，宋庆龄都会邀请孩子们来家里玩